



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ВТОРНИК,
26

ИЮНЯ
2012 г.

№ 50 (7156)
Цена свободная

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 253-р от 18.06.2012 г.

О награждении Благодарственным письмом Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В связи с празднованием Дня медицинского работника, за многолетний, добросовестный труд:

1. Наградить Благодарственным письмом Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области следующих работников ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ»:

1.1. Даникову Т.В., фельдшера отделения скорой медицинской помощи;

1.2. Алексееву С.М., медицинскую сестру фтизиатрического кабинета;

1.3. Былову С.Ю., медицинскую сестру палатную;

1.4. Лукьянову А.А., санитарку стационара;

1.5. Козлову О.В., санитарку стационара.

Основание: - ходатайство и.о. главного врача ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ» Н.В. Гавриловой от 13.06.2012 года №274.

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

Р.В. Журавлев,

Глава Администрации МО «Темкинский район»

В прокуратуре района

С 1 июля 2012 года расширяются возможности бесплатного получения дошкольного и общего образования

С 1 июля 2012 года в силу вступает Федеральный закон от 28 февраля 2012 г. № 10-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и статья 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» согласно которым расширяются возможности бесплатного получения дошкольного и общего образования.

Дети могут обучаться за счет бюджетных средств в частных детских садах и школах (последние должны иметь госаккредитацию). За государством закрепляется обязанность содействовать в получении гражданами дошкольного, начального, основного и среднего (полного) общего образования в указанных учреждениях.

Финансировать обучение в частных школах должны регионы, в детских садах - муниципалитеты. Средства выделяются в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ (в пределах федеральных госстандартов и требований) в соответствии с нормативами, установленными для государственных и муниципальных образовательных учреждений. Четко определяется состав расходов, покрываемых из бюджета. Это затраты на оплату труда педагогов, учебники и наглядные пособия, техсредства обучения, игры и игрушки, расходные материалы. Финансирование осуществляется за счет перераспределения средств, выделяемых на предоставление гражданам бесплатного дошкольного и общего образования, между государственными (муниципальными) и негосударственными учреждениями.

Уточняется структура расходов на содержание ребенка в государственном (муниципальном) детском саду, учитываемая при определении размера родительской платы. Согласно поправкам это затраты на присмотр и уход за ребенком. Сюда не могут входить расходы на реализацию основной программы дошкольного образования.

Указанные нововведения позволят расширить сеть частных детских садов и школ, и сделать их более доступными в условиях недостаточности аналогичных государственных (муниципальных) учреждений. Кроме того, родители получают возможность реального выбора образовательного учреждения независимо от его формы собственности.

Д. Бестаев, помощник прокурора Темкинского района

Вяземское отделение №1561 ОАО «Сбербанк России» сообщает, что с целью улучшения качества обслуживания клиентов банка, в том числе работников бюджетных учреждений, получающих заработную плату на банковские карты Сбербанка России, отделением принято решение об установке дополнительного банкомата в с. Темкино, который будет функционировать в круглосуточном режиме.

Банкомат получен и доставлен в с. Темкино. Установлен он будет по адресу: с. Темкино, ул. Советская, д. 2, в помещении магазина Темкинского райпо. Жители и гости района могут воспользоваться новым банкоматом после проведения в помещении магазина ремонтно-строительных работ, который по предварительным данным закончится в конце июля 2012 года.

Памяти Избранницы Царицы Небесной



существовал Кирилл Владимирович Мирейский, благотворитель, при помощи которого содержится культурно-духовный комплекс деревни Темкино. За помощь, оказываемую храму, отец Сергей вручил памятные подарки Роману Владимировичу Журавлеву, Главе Администрации МО «Темкинский район»; Антонине Васильевне Молотилиной, председателю Темкинского райпо и одному из благотворителей.

Закончились мероприятия панихидой на могиле схимонахини Макарии и трапезой для паломников. Могила праведника вызывает к себе особое отношение. Как первыми христианскими светильниками были гробницы мучеников, так и теперь могилы праведников, после наших храмов, являются для нас вторым алтарем.

Г. Жукова

Со времени смерти подвижницы православного благочестия или просто Матушки, как любовно называют ее духовные чада и те, кто приезжал к ней за помощью и советом, прошло 19 лет. Многие тысячи людей получали по ее молитвам исцеления от своих духовных и телесных болезней. Памятником, посвященном духовному Подвигу Избранницы Царицы Небесной стал специально выстроенный музей в деревне Темкино. Его экспозиция рассказывает о том, как на протяжении долгих и невыносимо трудных дней своей жизни она смиренно принимает волю Божию и изо дня в день отдает душу свою для искупления многих.

На мероприятиях при-



18 июня, по традиции, в День Памяти схимонахини Макарии, в деревне Темкино поклониться могиле матушке и месту, где она несла нелегкий молитвенный подвиг, собрались жители Темкинского района и паломники со всех уголков России и ближнего зарубежья. Мероприятия, посвященные памяти матушки Макарии, начались в храме иконы Смоленской Божьей Матери Одигитрии богослужением, которое совершали отец Сергей, настоятель храма; отец Николай, настоятель храма Спаса Нерукотворного в г. Смоленске; отец Валентин, настоятель храма иконы Казанской Божьей Матери в п. Угра; отец Евгений из деревни Баскаково. Затем состоялся крест-



(Окончание. Начало в № 49)

Тем временем деревня продолжала жить своей обычной жизнью. Ноябрьские ночи стали длинные и холодные, люди скучали от неизвестности и безделья, старики собирались группами по домам у горящей печурки и обговаривали минувшие трагические дни армии и страны. В начале ноября, поздно вечером, к нам в дом зашла группа из шести человек, молодых людей в белых халатах. Среди них мать узнала одного пожилого мужчину, из-под халата которого была видна немецкая шинель и немецкий автомат. Этот человек был хорошо знакомый нашим родителям, житель деревни Антипино Лобанов Александр Васильевич. Из молодых людей я узнал Володю Скобакова из Кикино, которого я хорошо знал по школе. На вопрос матери, куда путь держите – Лобанов ответил: «Идем бить немцев. Я уже одного убил в деревне Рассолово». Лобанов вызвал председателя колхоза Евлампиева Николая и в жесткой форме, не требуя возражений, потребовал подготовить лошадей с санями и сказал что он повезет их до с.Кикино. Лошадь председатель подготовил, но ехать с ним отказался, сославшись на болезнь, он показал на меня, сказал что я могу поехать вместо него. Меня проинструктировали чтобы я ехал на 200-300 метров впереди, по их команде периодически останавливался, ожидал их, потом продолжал движение до с.Кикино и остановился у аптеки. Ночь была тихая, светила луна. Слышно было где-то играла гармонь, и звенели девичьи голоса. Группа Лобанова подошла ко мне, предупредив, чтобы я никому о них не рассказывал, и меня отпустили домой, а сами ушли в ночь. А на утро пошли разговоры, что группа неизвестных людей ночью напала на комендатуру немцев, и был бой. О жертвах не сообщалось. После войны мне М.В.Лобанов рассказывал подробно о своих партизанских делах: как он организовал отряд, как сделали нападение на комендатуру. Он говорил, что операция не уда-

22 июня - День памяти и скорби

Тревожные дни войны 1941 года

Воспоминания

лась, немцев предупредили.

После этого эпизода группа во главе со Скоблиновым В. провела удачную операцию в селе Кикино, захватив в нем двух немецких офицеров, в доме Хохуновых, которые после допроса в штабе партизан в деревне Преселье, были расстреляны. Однако дом Хохуновых немцы сожгли вместе с хозяевами.

Наступил декабрь, из листовок с наших самолетов стало известно, что немцы под Москвой разгромлены и спешно отступают на запад. А потом по Кикинскому большаку появились колонны немецких солдат: небритых, оборванных и разутых, обмотанных белыми простынями и другим тряпьем, злые и страшные «победители» спешили на запад, чтобы уйти от возмездия. Через какое-то время в Скоморохово приехали два немецких унтер-офицера. Это были очевидно квартирмейстеры, потому как они проверяли каждый дом и писали на дверях цифры. Видимо готовили помещение для расселения отступающих частей. День был теплый и мы играли в снежки. Откуда-то появился Лобанов с группой вооруженных людей, спросил у нас, где находятся немцы и приказал нам уйти по домам. Вдруг началась стрельба. Через некоторое время Лобанов пришел в наш дом, вызвал председателя и приказал ему выставить круглосуточное дежурство по деревне. И как только поступит информация о появлении немцев в с.Кикино, немедленно сообщить в Преселье. И опять везти пакет-информацию выпало на мою долю, так как Лобанов меня уже хорошо знал. Оказалось, что партизаны этих двух немцев убили и закопали снегом за нашей деревней.

Я подготовил своего буланого на краю деревни ближе к Угре, чтобы можно было выехать незаметно, а сам, не раздеваясь, несколько дней спал дома и ожидал команды. Жители бдительно несли вахту днем и ночью, ожидая немецкой расправы за уби-

тых немцев. И когда поступила информация, что деревни Базулино и Кикино забиты войсками немцев, председатель колхоза приказал мне срочно везти записку в партизанский штаб в деревню Преселье. Дорога тогда была по льду реки Угра. И я на своем буланом кавалерийском скакуне быстро преодолел несколько километров, но в деревне Преселье штаба не оказалось. И мне председатель сельского Совета М.В.Орлов предложил ехать в деревню Понизовье. В Понизовье я вручил письмо Лобанову и собирался ехать домой. Однако Лобанов задержал меня и приказал насыпать в вещевой мешок килограмм 6-7 ржи, на случай, если повстречаются немцы. Конь нес меня по льду с большой скоростью. И осталось недалеко от поворота на Скоморохово, как из-за острова Батеевского брода появились подводы с немцами. Остановив меня, стащили с лошади и стали допрашивать, где был. Я показал мешок с рожью, сказал, что ездил за хлебом. Моего коня они забрали, а меня отпустили. На подходе к Скоморохово я услышал немецкие крики, обычно они так кричат на лошадей. В деревню я не пошел, а зашел далеко в лес в сторону Кикино, сел под сосну и был хорошо слышен немецкий шум в деревне Скоморохово. Шум перемещался все дальше к с.Кикино и потом затих. А я пошел в деревню. Пришел домой, дома обедали и мать была рада, что я вернулся невредимым. Она сказала, что немцы забрали много коров у населения, в том числе и нашу, а я заплакал, что немцы у меня отняли хорошего коня.

В деревне Понизовье я рассказал Лобанову, что мы, ребяташки деревни Скоморохово имеем несколько ящиков тола и принадлежности к нему для подрыва. От имени нашей группы я просил его забрать взрывчатку и как можно скорее, так как она нам не нужна. Буквально в эту же ночь к нам прибыл на подводе гонец от Лобанова и мы передали парти-

занам весь взрывоопасный материал и винтовку, которые мы осенью, взяли в Исаковском военном складе боезапасов. Под напором Красной Армии фронт от Москвы подкатился к границам Темкинского района. В нашей местности скопилось большое количество немецких войск. Создались трудности с продовольствием и фуражом, стали мародерничать, образованные фуражно-продовольственные отряды рыскали по деревням в поисках продовольствия, скота и кормов для лошадей. Однажды такой отряд был разбит на подходе к деревне Шастово. В коротком бою девять немецких солдат были убиты и лишь один убежал по льду реки Угра, используя высокие берега. Немцы решили отомстить жителям деревни Шастово. Немецкие каратели ночью под прикрытием пулеметного огня атаковали деревню. Под страхом расстрела они выгнали все население в поле, где лежали присыпанные снегом трупы солдат, заставили их откопать и погрузить на подводы. После этого деревню полностью сожгли, а жителей оставили в поле, никого не тронули.

После Шастовской операции немцы, используя численное превосходство, захватив инициативу, стали теснить партизан в зону действий группировки 33-ей армии, у которой в районе деревень Захарово-Савино были перерезаны коммуникации для связи со своим штабом. Немцы захватили деревню Ивановское, Федотково, Морозово и другие. Наша местность оказалась занята оккупационными войсками. Немцы установили новый жесткий режим, по существу открыли террор по отношению к мирному населению. Установили правила, запрещающие выходить людям из дома в ночное время, днем выходить за пределы деревни. За нарушение этих бесчеловечных правил предусматривался, и точно исполнялся, расстрел. Каждый житель, взрослый и малый, обязан был носить повязку на рукаве с надписью наименования деревни. И

этот «новый» немецкий порядок еще более года наводил страху на мирное население, пока в марте 1943 года Темкинский район не был освобожден Красной Армией.

В условиях жестокого немецкого террора подняли голову недобитые враги Советской власти, доносчики, провокаторы и стукачи. Оказались они и у нас на кикинщине. По их доносу погибло много наших замечательных людей, честных патриотов Родины, многие из них партизаны, оставленные в тылу врага для проведения оперативной работы. И они стали известны немецкой агентуре. Выданы предателем и расстреляны были: председатель колхоза «Уграстрой» Шабалин Н.Ф., член ВКП(б), организатор создания партизанской группы в деревне Преселье; председатель Пресельского сельского Совета Орлов М.В, командир Пресельской группы партизан. Много было расстреляно рядовых партизан, бывших наших бойцов, попавших в окружение под Вязмой. Среди них были танкисты, летчики, артиллеристы, которые сложили свои боевые головы по доносу недобитых. Но у каждого дела есть свой конец. Такой конец настал и для одного из предателей, погубившего названных лиц, провокатора, жителя деревни Шастово (фамилию не называю), который после освобождения района был изобличен и по приговору военного трибунала – расстрелян.

С тех пор прошло много времени. Но те тревожные времена постоянно сняты в страшных снах. Голод, холод, невыносимо тяжелый труд, постоянные бомбежки и обстрелы, потеря близких и родных, все это я видел своими глазами, все эти ужасы ощутил на себе. Но самое главное это то, что мое поколение потеряло детство и юность, отстало в учебе. Подростки были вынуждены догонять упущенное, чтобы учебой и трудом внести свой вклад в грядущую Победу.

С.Егоров, ветеран ВОВ, кавалер орденов Трудового Красного Знамени и Знака Почета

Пенсионный фонд информирует

Что нужно делать, если ваши пенсионные накопления переведены из ПФР в НПФ или в другой НПФ без вашего согласия

В России всё чаще регистрируются случаи неправомерного перевода средств пенсионных накоплений граждан из государственного Пенсионного фонда в негосударственные.

Что нужно сделать в данном случае? Сразу обратиться в управление ПФР по месту жительства. Специалисты подробно разъяснят права гражданина по управлению пенсионными накоплениями, в том числе по переводу пенсионных накоплений обратно в ПФР или НПФ по выбору. Контакты всех территориальных органов ПФР есть на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru.

Пенсионный фонд РФ рекомендует помимо обращения в ПФР, написать заявление в НПФ, в котором в настоящее время находятся пенсионные накопления. Текст претензии о незаконном переводе средств накопительной части трудовой пенсии составляется в свободной форме. НПФ обязан проинформировать гражданина, на основании чего его пенсионные накопления переведены в данный фонд. В частности, НПФ должен располагать договором с гражданином об обязательном пенсионном страховании.

Если после консультации со специалистами ПФР вы решили перевести пенсионные накопле-

ния обратно из НПФ в ПФР (в государственную управляющую компанию - Внешэкономбанк) или в одну из частных управляющих компаний, вам необходимо написать соответствующее заявление о переводе средств.

Вы также можете перевести средства в НПФ по вашему выбору. Для этого кроме заявления вы должны предварительно заключить с НПФ соответствующий договор. Бланк заявления можно скачать с сайта ПФР или получить в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации по месту вашего жительства или пребывания.

Ваше заявление будет рассмотрено в следующем году до 1 марта, и при положительном решении до конца марта средства пенсионных накоплений будут переведены в выбранную организацию.

Дополнительно следует отметить, что у гражданина всегда есть право обратиться в суд по месту жительства с требованием к НПФ перевести средства накопительной части его будущей пенсии обратно в Пенсионный фонд РФ (в государственную управляющую компанию - Внешэкономбанк, или в одну из частных управляющих компаний) или в НПФ, который прежде управлял его пенсионными накоплениями.

ГУ-отделение ПФР по Смоленской области

Официально

Пропаганда против наркотиков

Под председательством Губернатора Алексея Островского прошло заседание региональной Антинаркотической комиссии, на котором рассматривались вопросы межведомственного взаимодействия и результативности осуществляемых правоохранительными органами мер противодействия незаконному обороту наркотиков.

Алексей Островский заострил внимание участников заседания на необходимости более конкретной работы по профилактике наркомании в молодежной среде, не пренебрегая за частотой цифр из докладов.

«Наркотизация населения – реальная угроза для будущего нашей страны, и Администрация области под моим руководством совместно с силовыми ведомствами будет заниматься решением этой проблемы для качественного изменения ситуации более содержательно и предметно, – подчеркнул Губернатор. – Нужно активнее использовать в школах, техникумах, вузах видеоролики, фотографии, наглядно демонстрирующие, как наркотики разрушают моральную и

физическое здоровье человека, как молодые люди корчатся в ломках. Считаю, нужно водить школьников, конечно, с согласия их родителей, в больницы, реабилитационные центры, чтобы они увидели, какие страшные изменения происходят с их сверстниками-наркоманами».

По информации, представленной в ходе заседания, за совершение наркопреступлений в 2011 году привлечено к уголовной ответственности 399 человек, из которых более половины получили реальные сроки лишения свободы, из незаконного оборота изъято около 180 килограммов наркотических и психотропных веществ. За четыре месяца этого года правоохранительными органами Смоленской области выявлено 476 наркопреступлений (2011 год – 454) и 211 административных правонарушений (2011 год – 178), зарегистрировано 387 тяжких и особо тяжких наркопреступлений, в том числе 316, связанных со сбытом наркотиков (прошлый год – 303), 25 – с содержанием наркопритонов (2011 год – 23). Из незаконного оборота изъято

около 25 килограммов (прошлый год – 15,7 кг) наркоселья. В 2012 году в результате проведения совместных мероприятий пресечены три устойчивых контрабандных канала поставки наркотических средств и сильнодействующих веществ.

Вместе с тем анализ состояния наркоситуации в регионе свидетельствует о том, что проблемы распространения и масштабы употребления наркотиков остаются актуальными и значительными. Несмотря на комплекс профилактических мер, масштабы потребления наркотиков, в первую очередь среди молодежи, создают реальную угрозу здоровью нации, демографии и национальной безопасности, требуют совершенствования работы по реабилитации больных наркоманией.

Также глава региона предложил проработать вопрос реального поощрения граждан, информирующих соответствующие органы о действующих наркопритонах и прочих «злчных местах», в каких ночных клубах и на дискотеках торгуют наркосельем, а также вопрос трудотерапии для наркоманов.

Пресс-служба Администрации Смоленской области

МЧС информирует

Летние каникулы

На каникулах дети зачастую остаются дома одни, без присмотра взрослых, а это значит, что они предоставлены сами себе. Поэтому, уважаемые взрослые, поговорите с детьми о том, что «можно», и что «нельзя». Объясните, что делать, чтобы не произошло пожара и, как поступить, если уж он произошёл.

По наблюдениям специалистов, малыши часто предпочитают игрушечным спичкам. Они видят: достаточно чиркнуть ею по коробке и вспыхнет огонь. А это так интересно! Спичка горит, огонь подбирается к пальчикам, но вдруг начинает «кусаться». Малыш бросает горящую спичку, и в этом случае возникает пожар.

В случае возникновения пожара дети просто теряются и не знают, что делать в создавшейся ситуации. Как правило, они начинают прятаться под столы, кровати, кресла, но от огня и тем более дыма спрятаться невозможно! Объясните, что нужно любым доступным способом сообщить о своём местонахождении. Если есть возможность, то нужно сообщить взрослым о запахе дыма или об обнаружении огня.

Ещё раз хочу напомнить вам о правилах пожарной безопасности, если уж вам приходится оставить ребёнка одного:

- уберите все спички, сигареты, зажигалки в недоступные для детей места;

- в доме с печным отопле-

нием не оставляйте топящуюся печь без присмотра, не оставляйте рядом с такой печью ребёнка;

- не оставляйте в доступном для ребёнка месте бытовые электроприборы (утюги, обогреватели).

Недопустимо разведение костров, сжигание мусора в сложившейся пожароопасной обстановке.

Уважаемые взрослые! Помните! Вы для ребёнка самые авторитетные люди, только ваше поведение он копирует сейчас и только к вашему мнению прислушивается. Научите его обезопасить себя!

**А.Козлов,
начальник 45 ПЧ 7 отряда
ФПС ФГКУ «ОФПС
по Смоленской области»**

Кадастровым инженером Гриневичем Романом Александровичем (квалификационный аттестат № 67-11-0123 от 24.01.2011 года), 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14; тел. 8(48135)3-54-19, +7(962)192-62-42, адрес эл. почты: groman84@yandex.ru, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 67:20:1100101:177, 67:20:1100101:178 расположенных по адресу: Смоленская обл., Темкинский р-он, Медведовское с.п., д. Федотово выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является Лизин Михаил Юрьевич, почтовый адрес: 215350, Смоленская обл., Темкинский район, д. Федотово, ул. Коммуны, д. 6, кв. 1, тел.8(48136)2-37-44.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская обл., Темкинский р-он, Медведовское с.п., д. Федотово на участке Лизина Михаила Юрьевича 26 июля 2012 г. в 9.00 часов.

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 июня 2012 г. по 26 июля 2012 г., по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные правообладатели земельных участков, расположенных в границах кадастрового квартала 67:20:1100101 или их представители.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Гриневичем Романом Александровичем (квалификационный аттестат № 67-11-0123 от 24.01.2011 года), 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14; тел. 8(48135)3-54-19, +7(962)192-62-42, адрес эл. почты: groman84@yandex.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0360101:28, расположенного по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, Батюшковское с.п., д. Батюшково выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сидоренко Ольга Владимировна, почтовый адрес: 215344, Смоленская область, Темкинский район, д. Батюшково, тел: 8-916-135-14-95.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Батюшковское с.п., д. Батюшково, на участке Сидоренко Ольги Владимировны 26 июля 2012 г. в 9.00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 26 июня по 26 июля 2012 г. по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Солнцева, д.14.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные правообладатели земельных участков расположенных по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, Батюшковское с.п., д. Батюшково, в границах кадастровых кварталов 67:20:0360101 и 67:20:0020102 или их представители.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



Поздравляем с юбилеем дорогую
МИХАЙЛОВУ

Валентину Андреевну

Желаем счастья и добра,
Желаем жизни полной,
Чтоб бодрость с самого утра
До самой ночи темной.
Желаем светлых, долгих лет
И крепкого здоровья.
Мы шлем свой искренний привет
С огромною любовью!
Коллеги по работе
Наташа, Надя



Поздравляем
дорогую и любимую мамочку

МИХАЙЛОВУ

Валентину Андреевну
проживающую в д.Селенки
с юбилеем

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки - тебе.
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
Что горе и радость деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, нежно нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!
С Днем рождения, МАМОЧКА!

С любовью дети Наталья и Сергей

Утерянный аттестат о среднем образовании за № Б4270360 выданный Темкинской средней общеобразовательной школой 22.06.2002 года на имя Фроленкова Сергея Сергеевича считать недействительным.

Продается станок по производству сетки-рабица. Требуется восстановления. Телефоны 8-929-607-32-47, 8-900-219-34-21. Ян Юрьевич

Продаются автозапчасти для а/м Москвич 2141, есть все. Телефон 8-910-763-94-03

Продается дом в с.Темкино 51 кв.м. Коммуникации подведены (газ, свет, вода в 15 м. от крыльца), баня, теплый сарай, сад, огород. Площадь участка 27 соток. Телефоны: 2-19-53 с 19.00 до 24.00 часов, 8-910-726-13-56

В новый оптово-розничный магазин «Теплоф и Сухоф» требуется продавец. За справками обращаться по телефонам 8-909-257-72-55, 8-904-369-59-96

ПОДДЕРЖКА **Системе** **Консультант Плюс**

Компания **Альянс** ПРАВО НА УВЕРЕННОСТЬ (4812)624 624

ПРАВ ЗАКОН ЗАЩИТА

Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962 Гл. редактор Белицкая М.Н. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81 Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография». Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Заказ Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00